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Ata da oitava reunião do Grupo Técnico de Trabalho do Núcleo Integrado de Atendimento e 1 

Articulação à Criança e ao Adolescente, doravante GTT – NIACA, ocorrida aos quatorze dias 2 

do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, as nove horas e trinta minutos, na sala 3 

de chefia do Departamento de Articulação, situada no décimo quarto andar do edifício Itatiaia, 4 

à Rua General Câmara, número cinco, centro de Santos.  O GTT-NIACA se reuniu de forma 5 

presencial, com os seguintes indicados: Marselle Barroso Teixeira Rubim, pela Secretaria de 6 

Educação, doravante SEDUC; Suzete Faustina dos Santos, pela Secretaria da Mulher, 7 

Cidadania, Diversidade e dos Direitos Humanos, doravante SEMULHER.  Ausências 8 

Justificadas: Fernanda Pereira e Fernanda Souza, CMDCA, respectivamente, por questões 9 

de saúde e horário laboral; Michelle Karine, SMS, férias regulamentares; Kelly Ferracini, em 10 

evento pelo Mês da Mulher.  Conforme solicitação dos representantes anteriores, composição 11 

GTT 2024, em reunião ocorrida em novembro de 2024, foi pedido ampliação de 30 dias para 12 

180 dias, o encaminhamento de crianças e adolescentes em situação de vulnerabilidade e 13 

que tenham sofrido violência sexual, para encaminhamento para serviços de aprendizagem 14 

ou outros que preveem o fortalecimento de vínculos, convivência, desenvolvimento pessoal, 15 

através de serviços oferecidos pela Prefeitura. Como matricula em centros esportivos, cursos 16 

diversos, empreendedorismo, alterando a clausula cinco para novação do TAC. Em reunião 17 

solicitada pelo grupo, com o MPSP, ocorrida em vinte de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, 18 

após as considerações sobre a alteração, a Dra Nellisa, ponderou que seis meses é muito 19 

tempo, para deixar a criança e/ou adolescente sem atendimento e acenou com a 20 

possibilidade de quatro meses, desde que em dez dias úteis, fosse apresentado um fluxo de 21 

encaminhamento dos mesmos. As Sras. Marselle e Suzete após conversas, chegaram à 22 

conclusão que este encaminhamento tem que ser feito via SEDS, até para não haver 23 

sobreposição de serviços, já ativos, com referenciamento no CRAS, que fará o 24 

direcionamento para os serviços de qualificação externos e internos, de acordo com a 25 

disponibilidade de vagas oferecidas pelos mesmos.  Ficou também estabelecido, que as 26 

instituições CAMPS, CIEE, SPRO, seriam ´procuradas para entendimento de qual fluxo é 27 

realizado pelos mesmos e também a possibilidade de porcentagem de cotas para jovens em 28 

vulnerabilidade, encaminhados pelos serviços públicos pertinentes. Diante do exposto as 29 

mesmas rascunharam um fluxo conforme segue abaixo, a ser apresentando e reorganizado 30 

na próxima reunião com os integrantes do GTT, marcada para o dia dezenove de março. 31 

                                                                                                     Internos     Convivência 32 

Saúde (PSE + PAIVAS)                                                                                Esportes                                                                        33 

Educação (PSE)                                       SEDS(CREAS)                             Empreendedorismo 34 

CEVISS e CMPETI(CMDCA)              CONSELHO TUTELAR    Externos   Entidades de aprendizagem 35 

Outros                                                                                                             Entidades qualificadoras                                                                   36 

                                                                                                                        Empresas 37 
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Sem mais a tratar, ás 11h, deu-se por encerrada a reunião, cuja ata assinada pelos 38 
presentes, será lavrada para posterior publicização. Santos, 14 de março de 2025. 39 

Marselle Barroso Teixeira Rubim (SEDUC) 40 

Suzete Faustina dos Santos (SEMULHER) 41 
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